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網走市新庁舎建設に係る説明会 議事録 

 

説 明 先：西地区 

開催日時：令和元年６月 14 日（金）10 時 20 分～11 時 00 分 

説明会場：西コミュニティセンター 

出 席 者：28 名 

 

ＱＱＱＱ１１１１．．．．現庁舎のトイレが不便、現庁舎のトイレが不便、現庁舎のトイレが不便、現庁舎のトイレが不便、議会棟のトイレは使えるのか？議会棟のトイレは使えるのか？議会棟のトイレは使えるのか？議会棟のトイレは使えるのか？    

・現庁舎のトイレは各階の階段途中にあり、エレベーターがあってもトイレは行きづ

らい状況。議会棟１階の多目的トイレも利用していただきたい。 

・新庁舎は誰もが使いやすいように、バリアフリーとして整備する。 

・また、アンケート等で新しい庁舎はこうしてほしいなどご意見を頂戴したい。 

 

ＱＱＱＱ２２２２．．．．金市舘ビル金市舘ビル金市舘ビル金市舘ビル跡地ならば便利になる跡地ならば便利になる跡地ならば便利になる跡地ならば便利になると思うと思うと思うと思う。。。。    

・津波を考えると高台地区が良いという声もあるが、地震の危険性は高台地区も下エ

リアも同じであると考えた。 

・気象台の記録や地質調査結果によると、網走市は地震や津波災害の少ない街である

と思われるが、近年、全国の災害発生を見ていると想定外とは言えない状況にある。

金市舘ビル跡地周辺は浸水想定区域外だが、一時避難ビルとして整備することで、

中心市街地の安全性を高めたいと考えている。 

 

ＱＱＱＱ３３３３．．．．高層になるならばエレベーターの設置など、高齢者や障がい者高層になるならばエレベーターの設置など、高齢者や障がい者高層になるならばエレベーターの設置など、高齢者や障がい者高層になるならばエレベーターの設置など、高齢者や障がい者の対応をしてほの対応をしてほの対応をしてほの対応をしてほ

しいしいしいしいと考えるがいかがか？と考えるがいかがか？と考えるがいかがか？と考えるがいかがか？    

・高齢者や障がい者の方など、誰もが使いやすいように建設するバリアフリーやユニ

バーサルデザインの観点は必須となっている。 

 

ＱＱＱＱ４４４４．．．．旧網走高校の跡地では駄目ですか？旧網走高校の跡地では駄目ですか？旧網走高校の跡地では駄目ですか？旧網走高校の跡地では駄目ですか？    

・更地のため広く感じるが、現在の市役所敷地の約半分の面積しかない。また、福祉

法人が跡地を利用することが決まっており、候補地から除外している。 

 

ＱＱＱＱ５５５５．．．．建設財源をふるさと建設財源をふるさと建設財源をふるさと建設財源をふるさと寄附金寄附金寄附金寄附金などで集めて充ててはどうか？などで集めて充ててはどうか？などで集めて充ててはどうか？などで集めて充ててはどうか？    

・ふるさと寄附金は使い道を条例で定めており、スポーツ環境の整備、子供の活動支

援、特別支援教育、公共交通の維持などのほか、庁舎の整備に活用することとして

いる。 

 

ＱＱＱＱ６６６６．．．．企業が増えて税収が上がれば税金は下がりますか？企業が増えて税収が上がれば税金は下がりますか？企業が増えて税収が上がれば税金は下がりますか？企業が増えて税収が上がれば税金は下がりますか？    

・税金が下がることはないと思うが、企業からの税収が増えることから企業誘致は非

常に大事だと認識している。 


